



# Επανάσταση στη φόρμα

Η SCAVOLINI ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΜΕ ΤΗ «FORMALIA, ΤΟ ΝΕΟ «ΟΙΚΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ» ΠΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ VITTORE NIOU.

**Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ** μεταξύ της Scavolini και του σχεδιαστή Vitto Nioiu είχε ως αποτέλεσμα τη νέα συλλογή «Formalia», για την κουζίνα, το καθιστικό, αλλά και τον χώρο του μπάνιου. Η απόλυτη γεωμετρία και ο άρπιος σχεδιασμός βρίσκουν έκφραση, μέσα από μια συλλογή που

ικανοποιεί με επιτυχία και εκλεπτυσμένο τρόπο τις ανάγκες της καθημερινής ζωής.

Η «Formalia» επενδύει πολύ στον σχεδιασμό, στη φόρμα, αλλά και στα ποιοτικά υλικά. Χαρακτηριστικό της συλλογής είναι η μεταλλική λαβή που ενσωματώνεται διακριτικά στις πόρτες

των επίπλων κουζίνας, ικανή να δημιουργήσει μια σύγχρονη, απλοποιημένη σιλουέτα. Η γραμμική ανάπτυξη του επιμοίχιου συστήματος «Status» - μια αρθρωτή δομή ανοιχτής πρόσοψης που μπορεί να εγκατασταθεί στον τοίχο ή να τοποθετηθεί ελεύθερα στον χώρο ως διαχωριστικό στοιχείο- παίζει με τη συμμετρία και προωθεί τη φιλοσοφία του «όλα φανερά». Το καλύτερο είναι ότι έχει τη δυνατότητα να μεταβάλλεται, να αλλάζει ανάλογα με τις ανάγκες του εσωτερικού. Αυτή η ευελιξία προσφέρει λύσεις, άλλωστε η συλλογή περιλαμβάνει λειτουργικά έπιπλα οργάνωσης του χώρου σας, όπως βιβλιοθήκες και ράφια.

Με διάθεση για πειραματισμό, η εταιρεία Scavolini εισήγαγε το νέο φινιρίσμα μπάνιου -διπνείται επίσης στις εκλεπτυσμένες αποχρώσεις του μαύρου και της σκουριάς- που δημιουργεί κομψές χρωματικές συνδέσεις με τις πόρτες σε βαφή λάκας ή βακελίτη ή τις ανακυκλωμένες πόρτες PET και επιτρέπει συνδυασμούς που θα λατρέψετε.

Η Scavolini παρουσίασε και έπιπλα μπάνιου, νεώτερα μέλη της οικογένειας Formalia, σχεδιασμένα από τον Vitto Nioiu, που επιτυγχάνουν εξαιρετικά αισθητικά αποτελέσματα.

Η σχεδιαστική προσέγγιση της Scavolini στους χώρους της κουζίνας, του καθιστικού, αλλά και του μπάνιου μέσα από την «Formalia» εξασφαλίζει ενιαίο αισθητικό αποτέλεσμα σε όλο το εσωτερικό και ερμηνεύει τέλεια τον κοινωνικό ρόλο του σύγχρονου σπιτιού. *Scavolini.gr*

